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                                                                                                                                                                                                                                                      Aprob,
Inspector Șef

     Viorel MIHĂLCIOIU

CAIET DE SARCINI

Servicii de telefonie fixă/fax, tel verde și internet

Prezentul caiet de sarcini conține specificațiile tehnice și constituie ansamblul cerințelor minimale pe baza cărora se elaborează propunerea tehnico-economică, de fiecare ofertant.

Criteriul de evaluare este prețul cel mai scăzut, în condițiile îndeplinirii tuturor specificațiilor tehnice.

I. Obiectul procedurii.

Conform prezentului caiet de sarcini, obiectul este prestarea serviciilor de telecomunicații: telefonie fixă și specială (tel verde), transmisie de date prin fax și asigurare internet de mare viteză prin fibră optică la sediul central - Ploiești, Șoseaua Vestului,                nr. 14-16, et.4, corp A, iar la sediile din Târgoviște și Pitești  prin linie de telefon ADSL/VDSL.

Serviciile de telefonie fixă și transmitere de date prin fax vor fi prestate pentru numerele de apel aparținând autorității contractante, pe bază de abonament lunar.

Locațiile pentru numerele de telefonie fixă/fax și internet: 

1 contract de telefonie pentru 3 numere de telefonie - voce fixă, 3 numere fax și internet pentru județele Prahova, Argeș și Dâmbovița (trei locații), după cum urmează:

· Ploiești, Șoseaua Vestului, nr. 14-16, et.4, corp A – un număr de telefonie voce fixă, un număr fax + internet prin fibră optică;

· Pitești, str. Dumbravei nr. 10, et.2, birou nr. 4, jud. Argeș –un număr de telefonie telefonie voce fixă, un număr fax  + internet prin linie de telefon ADSL/VDSL; 

· Târgoviște, str. G-ral Matei Vlădescu, nr. 9 B, et. 2, jud. Dâmbovița -  un număr de telefonie voce fixă/ fax  + internet prin linie de telefon ADSL/VDSL;


Se solicită internet de mare viteză min. 300 Mps  prin fibră optică pentru locația din Ploiești, Șoseaua Vestului, nr. 14-16, et.4, corp A.

Abonamentul lunar va avea o valoare maximă de 350 lei fără TV, include un număr nelimitat de apeluri telefonice/fax către toate rețelele fixe și naționale pentru  toate locațiile:
· Ploiești, Șoseaua Vestului, nr. 14-16, et.4, corp A – un număr de telefonie voce fixă, un număr fax + internet prin fibră optică; 
· Pitești, str. Dumbravei nr. 10, et.2, birou nr. 4, jud. Argeș – un număr de telefonie voce fixă, un număr fax  + internet; 
· Târgoviște, str. G-ral Matei Vlădescu, nr. 9 B, et. 2, jud. Dâmbovița -  un număr de telefonie voce fixă/ fax  + internet;
Condițiile tehnice obligatorii pentru serviciile de telefonie fixă

Se vor asigura în mod obligatoriu, fără costuri suplimentare, următoarele condiții tehnice minime:

a) Posibilitatea suplimentării numărului de linii telefonice deținute, fără nicio modificare asupra tarifului și/sau taxei fixe stabilite prin contract;

b) Posibilitatea restricționării pentru fiecare linie deținută de către beneficiar, a apelurilor de ieșire către destinații nedorite;

c) Prezentarea identității liniei care apelează;

d) Prezentarea serviciului 24h/24h, 7 zile pe săptămână, 365 zile pe an;

e) Asigurarea obligatorie a conectării aparatelor fax direct la liniile telefonice indicate de către beneficiar în Anexa nr. 1;

f) Punerea la dispoziția beneficiarului, gratuit, a desfășurătorului convorbirilor telefonice (prin e-mail), dacă acesta o cere expres;

g) Ofertantul are obligația de a asigura portabilitatea numerelor de telefon (dacă este cazul), instalarea, punerea în funcțiune și testarea (dacă este cazul) a rețelei cuprinsă în rețeaua de voce într-un interval de 24 de ore de la primirea comenzii;

h) Existența unui punct unic de preluare a deranjamentelor, disponibil non-stop;

i) Serviciul va permite efectuarea de convorbiri telefonice interne, în orice rețea și cu orice operator de telefonie fixă și mobilă;

j) Internetul va fi furnizat prin fibră optică la sediul central - Ploiești, Șoseaua Vestului, nr. 14-16, et.4, corp A , iar la cele două sedii din Târgoviște și Pitești va fi furnizat prin linie de telefon ADSL/VDSL.

Cerințe:

Ofertantul trebuie să dispună de o infrastructură proprie care să asigure o acoperire națională a serviciilor ofertate.

Ofertantul va asigura compatibilitatea serviciilor prestate cu centralele telefonice existente.

Ofertantul va asigura continuitatea serviciului de telefonie fixă existent fără taxe de instalare și cheltuieli suplimentare de materiale și manoperă.

1. Caracteristicile referitoare la nivelul calitativ și tehnic.

a) Ofertantul este răspunzător față de beneficiar pentru îndeplinirea obligațiilor contractuale privind prestarea serviciilor de telecomunicații;

b) Ofertantul se obligă să respecte reglementările și regulamentele interioare beneficiarului, pe durata prezenței lui în sediile acesteia;

c) În cazul apariției unor defecțiuni, timpul de intervenție și remediere va fi de maxim 24 ore de la anunțarea defecțiunii, indiferent de data și ora producerii defecțiunii;

d) Ofertantul va lua toate măsurile pe care le consideră necesare pentru limitarea sau remedierea defecțiunilor;

e) Ofertantul va garanta calitatea serviciilor și lucrărilor executate; 

f) Eventualele defecțiuni apărute pe perioada derulării contractului se remediază pe cheltuiala ofertantului;

g) Ofertantul se obligă să remedieze orice problemă apărută în derularea contractului, dacă aceasta se datorează culpei sale, în termen de 24 de ore de la primirea notificării transmise de achizitor. 

II. Caracteristicile solicitate pentru pentru serviciile de telefonie fixă specială:


TELVERDE este un serviciu avansat de telecomunicatii, functional la nivel national, care permite utilizatorilor sa acceseze gratuit un număr unic.  Clientul numărului tip TELVERDE poate fi apelat de la orice post telefonic de telefonie fixă si mobilă. 
a) Serviciile de telefonie fixă vor fi asigurate pentru 1 număr TELVERDE – 0800800244;

b) Ofertantul va asigura acces permanent pentru toate tipurile de apel nationale, fixe sau mobile. 
c) Ofertantul va asigura interconectare cu toţi operatorii de telefonie fixa si mobila înregistraţi la A.N.R.C., care operează pe teritoriul României;

d) Ofertantul va asigura funcţionarea  serviciului  24h/24h, 7 zile pe săptămână, 365  zile  pe  an;

e) Taxele de conectare la reţea  a serviciului precum şi cheltuieli cu materiale si manoperă vor fi suportate de operator.

f) Serviciile de telefonie fixă pentru numarul TELVERDE se asigură pe bază de abonament lunar la care se adaugă convorbirile efectuate lunar. 

g) Abonamentul lunar ofertat va avea minute de convorbiri fără taxare pentru apelant. Contravaloarea convorbirilor vor fi suportate de autoritatea contractantă. Valoarea cumulată a abonamentului lunar și a convorbirilor efectuate într-o lună nu pot depăși valoarea bugetată de autoritatea contractantă, respective 50 lei fără TVA/ lună.

h) Ofertantul va asigura punerea la dispoziţia beneficiarului a desfăşurătorului convorbirilor telefonice odată cu transmiterea facturii, la cererea beneficiarului şi in format electronic.

i) Termenul de punere în funcţiune a serviciului este de maxim 5 zile de la încheierea contractului la sediul central al Gărzii Forestiere Ploiești.

j) În cazul defectării echipamentelor din proprietatea Gărzii Forestiere Ploiești ca urmare a unor disfuncţionalităţi sau defecte ale echipamentelor folosite de către ofertant la interconectare, acesta se obligă sa depaneze sau să înlocuiască, pe propria cheltuială.

k) Serviciile oferite vor asigura: transmiterea/recepţionarea identităţii apelantului; facilitatea de redirecţionare a apelurilor; facilitatea de apel în aşteptare si semnalizarea acustică a acestuia; transmisii/recepţii fax si date.

l) Ofertantul va asigura compatibilitatea cu terminalele şi aparatele telefonice existente. În cazul schimbării acestora, ofertantul declarat câştigător nu va percepe plăti suplimentare pentru conectarea acestora.

m) Pentru asigurarea unei remedieri rapide a oricărei defecţiuni apărute, se va asigura un program de asistenţa tehnică 24 ore/zi, 7 zile/săptămână, la care să se apeleze prin intermediul a cel putin unui număr de telefon cu apelare gratuită din orice reţea. Timpul de remediere în cazul unor defecţiuni va fi de maxim 24 de ore de la constatarea acesteia, pe această perioadă prestatorul asigurând funcţionarea serviciului pe o altă cale. În ofertă va fi descris sistemul de asigurare a asistenței tehnice şi de remediere a defecţiunilor.   

n) Posibilitatea limitării şi/sau parolării de către beneficiar a apelurilor de  ieşire.
III.Condiții organizatorice

1. Beneficiarul are obligația de a asigura accesul specialiștilor desemnați de către prestator la locurile și încăperile unde sunt instalate echipamente, precum și de a asigura condițiile necesare efectuării intervenției (spațiul corespunzător și posibilitatea de comunicare telefonică).

2. Beneficiarul va desemna o persoană de contact, implicată în derularea contractului, care va ține legătura cu operatorul economic în vederea rezolvării eficiente a oricăror probleme care apar.

3. Intervențiile prestatorului se vor face în urma sesizărilor făcute de beneficiar, prin persoana de contact desemnată.

4. Cheltuielile aferente prestării serviciilor de telefonie fixă și activităților conexe acesteia vor fi facturate lunar pe suport hârtie. Termenul de scadență pentru plata facturii va fi de minim 30 de zile de la data înregistrării acesteia la beneficiar.

IV.Durata contractului – va fi de la 01.04.2019 până la 31.12.2019, cu posibilitatea prelungirii până la data de 30.04.2020 în limita creditelor bugetare aprobate.

V. Prezentarea propunerii financiare. 

Cerința minima obligatorie – se va admite prezentarea unui singur tarif indiferent de ora și ziua la care se inițiază apelul.

Dacă este cazul, ofertantul va preciza în propunerea sa orice alte facilități pe care le poate acorda. 

Prezentarea tuturor tarifelor se va face în lei, fără TVA. 

NOTĂ: 

Nerespectarea de către ofertant a oricăreia dintre cerințele obligatorii detaliate în caietul de sarcini, duce la descalificarea ofertantului respectiv.
ANEXA nr. 1

	Telefonie- voce fixă
	Fax
	Internet
	Telverde

	Sediu principal – str. Șoseaua Vestului, nr. 14-16, Ploiești

	0244406777
	0244513452
	Fibră optică - 300 Mbps
	0800800244

	Târgoviște, str. G-ral Matei Vlădescu, nr. 9 B, et. 2, jud. Dâmbovița 

	0245616656
	0245616656
	Linie telefon ADSL/VDSL
	

	Pitești, str. Dumbravei nr. 10, et.2, birou nr. 4, jud. Argeș

	0248217552
	0248220223
	Linie telefon ADSL/VDSL
	


          Avizat,
	Șef serviciu fin- contabil, juridic și administrativ                                        Întocmit,

              Bogdan STOICA                                                                            Lupu Elena
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